
一般纳税人怎么缴纳企业所得税？

居民企业的境内和境外所得、非居民企业的境内所得以及与

其所设机构场所有实际联系的境外所得，都应当缴纳企业所得税。

所得，包括销售货物所得、提供劳务所得、转让财产所得、股息 红利等权益性

投资所得、利息所得、租金所得、特许权使用费所得、 接受捐赠所得和其他所

得。

1) 销售货物所得，是指企业销售商品、产品、原材料、包装物、

低值易耗品以及其他存货取得的所得。

2) 提供劳务所得，是指企业从事建筑安装、修理修配、交通运

输、仓储租赁、金融保险、邮电通信、咨询经纪、文化体育、科学研 究、技术

服务、教育培训、餐饮住宿、中介代理、卫生保健、社区服 务、旅游、娱乐、

加工以及其他劳务服务活动取得的所得。

3) 转让财产所得，是指企业转让固定资产、生物资产、无形资

产、股权、债权等财产取得的所得。

4) 股息、红利等权益性投资所得，是指企业因权益性投资从被投

资方取得的所得。

5) 利息所得，是指企业将资金提供他人使用但不构成权益性投

资，或者因他人占用本企业资金取得的所得，包括存款利息、贷款利息、债券利

息、欠款利息等所得。

6) 租金所得，是指企业提供固定资产、包装物或者其他资产的使

用权取得的所得。

7) 特许权使用费所得，是指企业提供专利权、非专利技术、商标

权、著作权以及其他特许权的使用权取得的所得。



8) 接受捐赠所得，是指企业接受的来自其他企业、组织或者个人

无偿给予的货币性资产、非货币性资产。

9) 其他所得，是指除以上列举外的也应当缴纳企业所得税的其他

所得，包括企业资产溢余所得、逾期未退包装物押金所得、确实无法 偿付的应

付款项、已作坏账损失处理后又收回的应收款项、债务重组 所得、补贴所得、

违约金所得、汇兑收益等。

一般纳税人企业所得税按多少税率缴纳？

① 企业所得税的税率为 25%的比例税率。

原“企业所得税暂行条例”规定，企业所得税税率是 33%，另有两档优惠税率，

全年应纳税所得额 3－10 万元的，税率为 27%，应纳税所得额 3万元以下的，税

率为 18%；

特区和高新技术开发区的高新技术企业的税率为 15%。

外资企业所得税税率为 30%，另有 3%的地方所得税。

新所得税法规定法定税率为 25%，内资企业和外资企业一致，国家需要重点扶持

的高新技术企业为 15%，小型微利企业为 20%，非居民企业为 20%。

② 一般纳税人企业所得税的税率为 25%。

③ 小规模纳税人的企业所得税率：

③.1. 一般纳税人和小规模纳税人是针对增值税的分类，小规模纳税人属于商业

的话，增值税率是 4%，属于工业的话是 6%。

③.2. 从 2008 年 1 月 1 日起，新的《企业所得税法》颁布以后，内外资企业所

得税统一为 25%。

③.3. 国税需要报的税主要是增值税、所得税、消费税。



③.4. 城建及教育费附加=流转税税额（包括增值税、营业税、消费税三税）*

（7%+3%）。

③.5. 营业税分行业税率不同：交通运输业、建筑业、邮电通信业、文化体育业，

税率 3%；服务业、销售不动产、转让无形资产，税率 5%。

③. 6. 印花税主要是涉及到合同时一般都需要交的，不同合同税率不同（详细

的可以看税法书）。房屋租赁涉及营业税（房租中一般都包括营业税，由出租方

缴纳）、印花税。

以上就是顺利办的回答，希望能帮到您！

一般纳税人如何交所得税？

一般纳税人需要交的税如下： 增值税(17%或者 13%,分商品)、城建税 7％、教育

费附加 3%，地方教育费附加 1%，印花税（5元/本，收入的万分之五），企业所

得税（18%，27%，33%，），个人所得税等。 1、增值税按销售收入 17%；2、城

建税按缴纳的增值税的 7%缴纳； 3、教育费附加按缴纳的增值税的 3%缴纳； 4、

地方教育费附加按缴纳的增值税的 2%缴纳； 5、印花税：购销合同按购销金额

的万分之三贴花；帐本按 5元/本缴纳（每年启用时）； 6、企业所得税按应纳

税所得额（调整以后的利润）缴纳（3万元以内 18%，3 万元至 10 万元 27%，10

万元以上 33%）； 7、发放工资代扣代缴个人所得税。

一般纳税人的企业所得税和附加税怎么计算？

附加税费计算公式为为：当期缴纳的(营业税额+增值税+消费税)*城建税税率*

教育费附加税率*地方教育费税率。

附加税费以纳税人实际缴纳的增值税税额为计税依据计算缴纳。城市维护建设税

按区域设定不同的税率，纳税人所在地在市区的，税率为 7%；纳税人所在地在

县城、镇的，税率为 5%。



教育费附加税率为 3%，地方教育附加税率为 2%。根据《中华人民共和国城市维

护建设税法（征求意见稿）》的规定：

城市维护建设税的税率如下：

一、纳税人所在地在市区的，税率为 7%；

二、纳税人所在地不在市区的，税率为 5%。不再设置 1%的税率。

扩展资料

增值税附加税分外资企业和内资企业，外资企业是不用交附加税的，内资企业得

交。 从 2010 年 12 月起，外资企业也需要缴纳附加税。

内资企业的增值税要交附加税，附加税就是市区按增值税的百分之七计算城建税

(县镇按百分之五计算城建税)；按百分之三计算教育费附加；按照百分之二计算

地方教育费附加。

一般纳税人，增值税是销项税减去进项税的差额，销项税按照 17%交税。小规模

企业，按照 3%交增值税。
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